

習近平主持中央政治局常委會 分析當前防疫形勢

【香港商報訊】新華社消息，中共中央政治局常委會昨日召開會議，分析當前新冠肺炎疫情形勢，研究部署抓緊抓實疫情防控重點工作。中共中央總書記習近平主持會議並發表重要講話。

會議指出，新冠肺炎疫情發生以來，我們堅持人民至上、生命至上，堅持外防輸入、內防反彈，堅持動態清零，因時因勢不斷調整防控措施，疫情防控取得重大戰略成果。今年3月以來，經過全國上下勳力同心、並肩作戰，我們經受住了武漢保衛戰以來最為嚴峻的防控考驗，取得了階段性成效。實踐證明，我們的防控方針是由黨的性質和宗旨決定的，我們的防控措施是經得起歷史檢驗的，我們的防控措施是科學有效的。我們打贏了武漢保衛戰，也一定能夠打贏大上海保衛戰。

堅決克服三個不足問題

會議強調，目前全球疫情仍處於高位，病毒還在不斷變異，疫情的最終走向還存在很大不確定性，遠沒有到可以鬆口氣、歇歇腳的時候。中國是人口大國，

老齡人口多，地區發展不平衡，醫療資源總量不足，放鬆防控勢必造成大規模人群感染、出現大量重症和病亡，經濟社會發展和人民生命健康將受到嚴重影響。要深刻、完整、全面認識黨中央確定的疫情防控方針政策，堅決克服認識不足、準備不足、工作不足等問題，堅決克服輕視、無所謂、自以為是等思想，始終保持清醒頭腦，毫不動搖堅持「動態清零」總方針，堅決同一切歪曲、懷疑、否定中國防疫方針政策的言行作鬥爭。

會議指出，堅持就是勝利。當前，疫情防控工作正處於「逆水行舟、不進則退」的關鍵時期和吃勁階段，各級黨委和政府要堅定信心，深刻認識抗疫鬥爭的複雜性和艱巨性，堅決落實黨中央決策部署，充分發揚鬥爭精神，堅決築牢疫情防控屏障，堅決鞏固住來之不易的疫情防控成果，做到守土有責、守土盡

責。

加快局部聚集性疫情處置

會議強調，要加快局部聚集性疫情處置，應檢盡檢、應隔盡隔、應收盡收、應治盡治，協調聯動核酸檢測、流調、隔離轉運和社區管控等重點環節，確保感染者和風險人群及時排查出、管得住。要加強防控能力建設，強化區域協防、省內統籌，把防控的人力物資備足備齊，做好疫情應對準備。要及時完善防控措施，加大對病毒變異的研究和防範力度，不搞簡單化、一刀切，同步做好群眾基本生活保障和生活物資供應，保障好群眾看病就醫需求。要從嚴落實常態化疫情防控舉措，外防輸入要把人、物、環境同防要求貫徹到位，壓實行業責任和單位責任。要緊緊依靠人民群眾打好人民戰爭，加強信息發布，主動回應社會

關切，引導廣大群眾增強責任意識、自我防護意識，自覺承擔防控責任和義務，落實個人、家庭等日常防護措施，推進加強免疫接種工作，築牢群防群控防線。

會議指出，各級黨委、政府和社會各方面要把思想和行動統一到黨中央決策部署上來，自覺在思想上政治上行動上同黨中央保持高度一致，克服麻痹思想、厭戰情緒、僥倖心理、鬆動心態，全面動員、全面部署，以時不我待的精神、分秒必爭的行動抓實抓細疫情防控各項工作。各級黨組織和廣大黨員、幹部要繼續衝鋒在前、頑強拚搏，發揮戰鬥堡壘和先鋒模範作用。對在抗疫鬥爭中湧現出來的先進典型和先進事跡，要加以宣傳報道，以激勵廣大幹部群眾堅定信心、同舟共濟、團結一心做好抗疫工作。

美國務卿布林肯 新冠檢測呈陽性

【香港商報訊】美國國務院當地時間4日發表聲明說，國務卿布林肯新冠病毒檢測結果呈陽性。

美國國務院發言人普賴斯在聲明中說，布林肯當天下午新冠病毒檢測結果呈陽性，目前出現輕微症狀。布林肯此前已經完成新冠疫苗和加強針的接種。他將暫時居家隔離並遠程辦公。

普賴斯還表示，布林肯近期出席了多場活動，國務院將根據美國疾病控制中心（CDC）指引追蹤密切接觸者。

據悉，布林肯4月30日晚曾出席白宮記者晚宴，美國總統拜登也出席了該晚宴。出席該晚宴的多位記者近幾日都出現新冠檢測結果呈陽性。此外，布林肯5月3日和4日還分別會見了來訪的墨西哥外長和瑞典外長。普賴斯稱，國務院正在追蹤過去幾天中與布林肯有過密切接觸的人，並將情況通知他們。

白宮新聞秘書普薩基4日表示，拜登和布林肯在過去數日沒有見面，因此拜登不是布林肯的密切接觸者。同時，普薩基還表示，拜登3日新冠檢測結果呈陰性。

4月以來，已有多位拜登政府高官和國會議員先後感染新冠病毒，包括美國副總統哈里斯、商務部長雷蒙多、司法部長加蘭以及眾議院議長佩洛西等。

「預摘牌」名單過百 中概股退市風險增

【香港商報訊】記者朱輝豪報導：當地時間5月4日，美國證券交易委員會（SEC）再將88家中概股公司加入「預摘牌」名單，使得該名單上的中概股數量上升至105家。受訪專家認為，從最初的國企到如今眾多的民企，美國打壓中資企業的意圖明顯，未來這些中概股的命運，很大程度上將取決於中美在審計監管問題上能否達成協議，否則中概股將在未來兩年迎來退市潮。

打壓中資企業意圖明顯

在SEC新公布的「預摘牌」名單中，包括中國鋁業、唯品會、京東、拼多多、小鵬汽車、中國移動、網易、蔚來汽車、中國石油、科興生物等各行業知名公司。

根據SEC此前公布的《外國公司問責法》要求，外國發行人連續三年不能滿足美國公眾會計監督委員會（PCAOB）對會計師事務所檢查要求的，其證券禁止在美交易。目前，美國監管機構給予這些被列入「預摘牌」名單的公司15個工作日的時間來提供相關證明。如果不能提供證明，這些則會進入「確定預摘牌」名單。據悉，目前包括百度、愛奇藝、微博在內的23家公司已經進入「確定預摘牌」名單。

武漢科技大學金融證券研究所所長董登新在接受本報記者採訪時表示，《外國公司問責法》實際上是美國針對中資企業量身定做的一個趨勢性的制度。從最初針對國企，到現在拓展到所有的民營企業，尤其是大市值的公司，這反映出美國股市是不歡迎中資企業的，或者說美國政府就是要將中資企業趕出美國，最終實現兩國金融市場的割裂。

中概股或迎來退市潮

中國外交部發言人趙立堅昨日在主持例行記者會上表示，中國證券監管部門已經就此與美國監管部門做過溝通。據了解，中國企業被列入有關名單是美國監管部門執行其國內法律的有關步驟，這並不代表相關企業必然摘牌，這些企業是否摘牌或繼續在美上市，取決於中美審計監管合作進展和結果。

中概股目前的遭遇，一個關鍵因素是中美審計監管的合作形式有一些客觀問題，兩國就此問題仍在保持持續溝通。趙立堅表示，中方始終堅持通過平等合作解決在美上市中概股公司審計監管問題，這符合兩國資本市場和全球投資者利益。近期，中美雙方監管部門均向媒體表示，雙方正就審計監管合作保持密切溝通，着力推進此項合作。趙立堅當天表示，「我們樂於看到中美審計監管合作進展和結果。」

在董登新看來，美國政府現在要求的不僅只是中資企業的審計底稿，其目的很可能就是要把中資企業趕出美國市場，所以中美監管層之間的溝通和談判，恐怕很難有實質性的進展。「後續要麼就是美國政府把它作為一個討價還價的籌碼，要麼就是中概股迎來退市潮，並最終轉板到港交所或者是滬深交易所交易。」董登新說。



倫敦物業租金 看高一線

今天起我們就是您的 優秀物業管理人

倫敦住宅的租金持續攀升，升幅已比疫情前高出5%*。租戶需求接近歷史高位，升勢仍然持續*。

我們的專業物業管理團隊，讓您輕鬆無憂租出英國物業：

- 擁有大批嚴選優質租戶資料庫
- 擁有強大的全球網絡、豐富經驗的英國當地專家及 27 多個倫敦辦事處
- 提供頂級專業物業管理服務

時間地域不再是界限

與我們倫敦或香港辦公室
專業團隊聯絡

提供中英文語言選擇



逾 125 年豐富英國物業經驗

萊坊國際住宅銷售有限公司 | 免責聲明：營業員純粹就香港以外地方的物業擔任持牌地產代理的營業員，營業員並無處理位於香港任何物業的牌照。

*資料來源：萊坊數據，2022年2月 (https://bit.ly/3xVO4qA)。廣告日期：2022年5月6日